



Евразийская сахарная ассоциация
Eurasian Sugar Association

www.cusugar.com +7 495 690 22 01 sugarconf@gmail.com

Исх. № 31А
от 27 марта 2019г.

**Генеральному директору
"Европак" Москва
Тарханьяну Л.С.**

Уважаемый Людвиг Сергеевич!

От имени Евразийской сахарной ассоциации и Международной Организации по Сахару выражаю Вам признательность и благодарность за многолетнюю поддержку международной конференции «Рынок сахара стран СНГ 2019» и Сахарного ужина.

Как и в последние годы, число участников конференции составило более 300 делегатов из 23 стран мира. Состав участников конференции остается неизменным – представители федеральных органов исполнительной власти, владельцы агрохолдингов, производители семян сахарной свёклы и средств защиты растений, представители трейдерских и транспортных компаний, а также финансовых организаций и средств массовой информации (СМИ).

Второй год подряд на конференции был использован сервис MeYou, который стал площадкой для общения участников в онлайн режиме, а также с его помощью велась текстовая трансляция в социальных сетях.

Помимо текстовой трансляции, на странице конференции велась видеотрансляция, число просмотров которой превысило 440, что стало одним из самых высоких показателей за всю историю использования данного сервиса.

Достижение столь высоких результатов было бы затруднительным без Вашей поддержки. Евразийская сахарная ассоциация продолжит проведение мероприятий как на национальном уровне, так и на уровне Евразийского экономического союза. Надеюсь, что наше совместное сотрудничество в будущем будет таким же плодотворным и взаимовыгодным.

Исполнительный директор

с уважением,

А.Б. Бодин